

**Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas del Contrato Suministro de dos Lotes de Cámaras ENG y Material Auxiliar para Información Municipal Melilla SAU. Expediente 002-2020**

**1. En el LOTE 1: TRES CÁMARAS ENG HD DE HOMBRO Y ACCESORIOS**

- En "Especificaciones Técnicas" del apartado 3.1 LOTE 1:

Dice: *Formato de archivo: MOV, MP4, MXF, XAVC*

Debe decir: *Formato de archivo: MOV, MP4, MXF*

- En "Accesorios":

Dice: *6 Baterías Montura V Lock (Aluminio) Capacidad de la batería 50Wh / 10400mAh*

Debe decir: *6 Baterías Montura V Lock (Aluminio) Capacidad de la batería 150Wh / 10400mAh*

- Como aclaración a este LOTE 1 que el tipo de óptica requerido es:

*Óptica: ⅓ tipo B4 KJ20X8.2BKRS*

**2. En el LOTE 2: CINCO CÁMARAS ENG HD DE MANO Y ACCESORIOS**

- En "Accesorios":

Dice: *10 unidades de Baterías tipo BPU con 1USB,1 DTAP, capacidad máx. 98Wh*

Debe decir: *10 unidades de Baterías tipo BPU con 1USB,1 DTAP. capacidad min. 96Wh*

Dice: *5 unidades Mochilas para transporte material de grabación dim.max. 46x28x19.*

Debe decir: *5 unidades Mochilas para transporte material de grabación dim.min. interna 33x21x19*

Melilla a 22 enero de 2021

EL SECRETARIO



Carlos Lisboa Merino

